



4 лютого на базі обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, який відноситься до об'єктів спільної власності територіальних громад області, відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури.

У засіданні, яке вів голова комісії Сергій Шевчук, взяли участь заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, депутати обласної ради: Валерій Прядко, Валентина Крутько, Петро Ворона, Олександр Путря, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, закладів освіти, журналісти.

Комісія розглянула та погодила низку профільних проектів рішень, які планується внести до проекту порядку денного двадцять четвертої сесії обласної ради сьомого скликання: «Про внесення змін та затвердження в новій редакції Положення про Премію Полтавської обласної ради імені Володимира Степанюка», «Про зміну найменування комунального закладу «Кременчуцька спеціалізована школа-інтернат спортивного профілю I-III ступенів імені А.С. Макаренка Полтавської обласної ради», «Про зміну найменування Полтавської спеціалізованої школи-інтернату № 2 I-III ступенів «Центр освіти та соціально-педагогічної підтримки ім. Софії Русової Полтавської обласної ради», «Про реорганізацію Михайлівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Диканського району Полтавської обласної ради шляхом приєднання до Полтавського навчально-реабілітаційного центру Полтавської обласної ради».

Депутати заслухали та обговорили інформацію директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Олени Харченко про проблеми та пріоритети функціонування опорних шкіл області, стан функціонування закладів позашкільної освіти та напрямки щодо удосконалення їх роботи, проведення конкурсних відборів для заміщення посад керівників підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, повноваження з управління якими передано Департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації.

У порядку контролю було розглянуто виконання рекомендацій постійної комісії: щодо відшкодування оплати за навчання учасникам бойових дій та їх дітям, створення цільової програми розвитку науки в Полтавській області.

Наразі комісія рекомендувала Департаменту освіти і науки облдержадміністрації надати інформацію щодо плану матеріально-технічного забезпечення в 2019 році опорних шкіл області; внести пропозиції щодо створення в містах обласного значення Полтавської області військових ліцеїв; доопрацювати, з врахуванням зауважень депутатів, проект Програми розвитку і підтримки науки та інноваційної діяльності Полтавської області та внести його в установленому порядку на розгляд обласної ради.

Департаменту соціального захисту населення рекомендовано внести зміни і доповнення до обласної Комплексної програми соціального захисту і соціального забезпечення населення області на 2013 – 2020 роки в частині забезпечення безкоштовного навчання учасників бойових дій на заочних відділеннях вищих навчальних закладів.

Також у ході засідання було розглянуто та погоджено кандидатури для нагородження Почесною грамотою та Грамотою Верховної Ради України.





